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FISA SIMULARE BAC. MATEMATICA CLS a XII-a mate- info +st. Nat
MATERIAL COMPLET 2014 SI 2015
SUBIECTUL I —simulare 2014 mat-inf.

. . . .. - ] . . . 2
5p | 1. Determinati numerele reale a si b, stind ca % =a+ib s1i” =-1.

5p | 2. Determinati coordonatele punctelor de intersectie cu axele de coordonate a graficului functiei
g
fFRSR, f(x)=x"—6x+8.
x+2
5p | 3. Rezolvati in multimea numerelor reale ecuatia 9 2 +3*"1=30.
5p | 4. Calculati probabilitatea ca alegind un numar din mulfimea numerelor naturale de doua cifre, acesta
sa nu contina cifra 6.
Sp | 5. In reperul cartezian xOy se considerd punctele A(—1,2),B(2,3) si C(0,-2). Determinati ecuatia
paralelei duse prin C la AB.
14+sinx _ 14cosx
sin x cosx

5p | 6. Determinati xe (0%) pentru care

BAREM SUBIECTUL I — 2014 mat-inf

1. | 1+
i s atib=i 3p

1—i
a=0,b=1 2p
2 f(x)=0= 2 —6x+8=0=x =2.x, =4 = G; N Ox={(2.0).(4,0)} 3p
f(0)=8=G; n0y={(0.8)] 2p
3, 3.\'+3 + 3.\"H. — 3() PN 3.\'+]. — 9 21)
r+1l=2e=x=1 3p
4.  Sunt 72 de numere naturale de doua cifre care nu contin cifra 6, deci sunt 72 de cazuri .
favorabile I
Sunt 90 de numere naturale de doua cifre, deci sunt 90 de cazuri posibile 1p

_ ur. cazuri favorabile _ 72 _ 4 5
nr. cazuri posibile 90 5 P
5. 1 1 .
Myp = 3’ dl|AB=m, = 3 unde d este paralela prin C'la AB 3p
1
d:y=—x=2 2p
%
6. | COS.X+8in.XCcOsX =S8in X+ SN XCOSX & COSX =Sinx 2p
T

xX=— 3p
1 I
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SUBIECTUL I —simulare 2014 st. nat

Sp
Sp

Sp
Sp

S5p

S5p

. . . - . . 2 3 o4 5 .
1. Deternunati conjugatul numérului complex z=1+7+7"+7" + i*+1° +1°.

M : : = " r ) ) 2
2. Determinati valoarea maxima a functiei f:R - R, f(x)=—x"+4x-5.

. . . 2
3. Rezolvati in multimea numerelor reale ecuatia 3—vVx~ +3=x.

4. Calculat probabilitatea ca alegdnd un numar din mulfimea numerelor naturale de doua cifre, acesta

sa aiba cifrele distincte.

5. In reperul cartezian xOy se considerd punctele A(2.3),B(4.0) si €(2,0). Determinati aria

triunghiului ABC .
2 2

6. Aratati ca (sinx+cosx)” +(sinx—cosx)” =2 pentru orice numar real .

BAREM SUBIECTUL I — 2014 st. nat

1. | z=1+i-1-i+1+i-1= 3p
=i=>7=— 2p
2. A=—4 2p
. e . A
Valoarea maxima a functiei f este 1 =-1 3p
a
3. 3 x=Vx"+3=9—06x+x" =47 +3 3p
x =1, care verifica ecuatia 2p
4. | Sunt 81 de numere naturale de doua cifre care au cifrele distincte, deci sunt 81 de cazuri 2
favorabile I
Sunt 90 de numere naturale de doua cifre, deci sunt 90 de cazuri posibile 1p
_ ur. cazuri favorabile 81 9 5
nr. cazuri posibile 90 10 P
S.| AC=3,BC=2si m(«C)=90° 3p
AC-BC
Aape =———=3 2p
6. (sin X+cos .r)z =1+2sinxcosx 2p
2 ) p)
(sin X —cCos .r)' =1-2sinxcosx = (sin X +cos _r)' + (sinx — cosx)' =2 3p
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SUBIECTUL II —simulare 2014 mat-inf.

a 1 1
1. Se considerd matricea A(a)=|{1 «a 1|, unde a este numdr real.
1 1 a

2

a) Aratati ca det(A(a))=(a+2)(a—1)", pentru orice numér real « .

b) Calculati inversa matricei A(—1) in A% (RR).

elementelor egald cu 24.

" este asociativa si are element neutru.

a) Aratati ca x*y= 3(.x‘—1)(_\f —1)+1, pentru orice numere reale x $i y.

1 * 2 b S 3 % ok 20 14
1007 1007 1007 ~ 1007 °

b) Calculati

BAREM SUBIECTUL II — 2014 mat-inf.

¢) Determinati numerele reale x care sunt egale cu simetricele lor fata de legea ,,*

27

¢) Determinati perechile de numere naturale (a.b) pentru care matricea A(a)-A(b) are suma

2. Pe multimea numerelor reale se defineste legea de compozitie x#y=3xy—3x—3v+4. Legea

l.a) a 1 1 |a+2 1 1 1 O 0
det(A(a))=1 a l=la+2 a 1=(a+2)]l a-1 0 |= 3p
1 1 a |la+2 1 a 1 0 a—1
=(a+2)" 1 7 I=(a+2)(a-1)’ 2
b) | det(A(-1))=4 2p
o L 1
2 2
.. 1 1
Inversa matricei A(—1) este 3 0 3 3p
1
2 2
c) ab+2 a+b+1 a+b+l1
A(n)‘A(b): a+b+1 ab+2 a+b+1 2p
a+b+1 a+b+1 ab+2
3ab+06a+06b+12=24=(a+2)(b+2)=8 1p
Perechile de numere naturale care verifica cerinta sunt (0,2) si (2,0) 2p
2.a) | 3ay—3x-3y+4=3(xy—x—y+1)+1= 3p
=3(x—1)(¥—1)+1, pentru orice numere reale x si y 2p
b) | x#1=1%x=1, pentru orice numar real x 2p
1.2 .3 . *2014=[ 1, =E:100()}:1007:5:(1008* *2014%1 30
1007 1007 1007 = 1007 \1007 = 1007/ 1007 \1007 ~ 1007 1
© Elementul neutru este 4 1p
4 2 4 2 _ 1
rrx=—3(xr-1) +l=—=(x-1) ==
; =301 ;e b1 =7 2p
2 4
X =—, Xn =—
1730 273 2p
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SUBIECTUL II —simulare 2014 st. Nat

1 1 1

1. Se considera determinantul D(a.b)=|l « b|,unde a si b sunt numere reale.
B i
1 a b~

a) Calculati D(1,0).
b) Aratati ca D(a,b)=(a—1)(b-1)(b—a) pentru orice numere reale a §i b.

¢) Demonstrati ca numarul D(,n) este par pentru orice numere intregi m si n.

AAAAAA

a) Rezolvatiin Z, ecuatia 3x+2=35.

C . . o 3
b) Determinati multimea valorilor functiei f:Z, = Z,, f(x)=x" —x.

5p | ¢) Determinati numarul elementelor multimii H = {xm | xe Zb} :
BAREM SUBIECTUL II — 2014 st. nat
l.a) 111
D(10)=]1 1 0= 2p
110
=0 3p
b) 1 0 0
D(ab)=1 a-1 b-1|= 2p
1 a’-1 b' -1
1 0 0
=(a-1)(b-1) 1 1 |=(a-1)(b—-1)(b—a). pentru orice numere reale a si b 3p
1 a+1 b+1
¢) | D(m.n)=(m-1)(n-1)(n—m) 1p
m 5in au aceeasi paritate = n—m este numar par, deci D(m, n) este par 2p
m sin au paritaf diferite = m—1 si n—1 au paritati diferite = (m— 1}{?: —1} £ste nNumar par,
deci D(a.b)este par 2p
2.a) | 3y=3 2p
xl:i Xy =3, x3=5 3p
P10 =01=1,2=23=34=45=5 3p
Deci Im f :{f}} 2p
O ¥=x=x"=x". pentru orice xe 2p
H= {.x‘z | xe :6} = {{} 1.3, 4} . deci multimea H are 4 elemente 3p
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SUBIECTUL III —simulare 2014 mat-inf.
1. Se considerd functia f: (1,+oo) —-R, f(x)= ‘; jlz .

5p | a) Deterninati ecuatia asimptotei oblice la graficul functie1 f .

5p | b) Determinati ecuatia tangentei la graficul functiei f in punctul de abscisa x=2, situat pe graficul

functiei f .

x+3
5p | ¢) Calculati lim [f(Y)J .

X340 X
1 r?.’
2. Pentru fiecare numadr natural nenul n se considerd numarul /7, =J. '+ I dx .
X
0

5p | a) Calculafi 7;.
S5p | b) Aratatica 1,4 +1, =%, pentru orice numar natural nenul 7 .
n

Sp | © Ardtati ca Hm (n+1), =1
71—+ 2

BAREM SUBIECTUL II — 2014 mat-inf

1.a) limn f =1 2p
X—+oa X -
t’]i'rlllm (f(x)—x)=1=dreapta y = x+1 este asimptota oblici spre +e la graficul functiei f 3p

by | f(2)=6. f'(2)=-2 3p
Ecuatia tangenteieste y— f(2)= f"(2)(x—2)= y=—2x+10 2p
c) , 1 (x43)
Fy W X+3 £ e ; g X —x
: x) | [ x¥*+2 ' 4+ 2 | x+2
h‘m,f{ J. = ]j;n,"1+‘| = Lm || 1+37=|*" - ap
Xt X X—+teel ¥© —x ) X—toa| | x —x/
lim r—15.r+t: 2p
—pgfrt= X —x —p
2.a) 1 1, 1
IL=[—2—dx=[|1- x = 2
! i!x+1 i1:| _1r+1_.-|ﬂr P
=1-In2 3p
b) 1 n+l L » -
. X X {x+1)
Lg+I, = dx + di=|——dx= 3
e I.r+1 I.x‘+1 I x+1 P
o o o
1'”+1 1
=- ——— ., pentru orice numar natral nenul »n 2p
n+l0 n+1
c) 1 my
x(x—1) . )
Ig—1,= J— dx <0, pentru orice numar natoral nemul A 1p
5 X+ 1
2,4 = N < 2I, . pentru orice numar natural nenul n 2p
+
1 n+1 . )
;E{n+l]fn E}—-pcntru orice numar natural n, n =2 1p
2 2n
lim (n+1)I, =+ 1p
H—3+oa 2
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SUBIECTUL III —simulare 2014 st. Nat

1. Se considera functia f:(0,+e) =R, f(x)= % +Inx.

x)—f(2
5p | a) Calculati limM.

x—2 x=2

5p | b) Determinati ecuatia tangentei la graficul functiei f in punctul de abscisd x =1, situat pe graficul

functiei f .
5p | ©) Demonstrati ca f (x) =1 pentru orice xe& (O,+ o).

2
2. Se considera functia f : (—1,+c>o) =R, f (x) _

x+1
1

5p | a) Calculati I(r +1) f(x)dx.

0

5p | b) Calculati J(x+1)f(x)h1 xdx .
1

5p | ¢) Ardtati ca F(e—1) =#, unde F:(—1,4e0) >R este primitiva functiei f pentru care
F(0)=1.
BAREM SUBIECTUL III- 2014 st. nat
1.
%) fllo=- 1, +1 xe (0,4<0) 2p
XX
: xX)— (2 1
tim ST _ 15y =1 3
x—2 x—2 /@ 4 P
b) | f(1)=1. f'(1)=0 2p
Ecuatia tangentei este y— f(1)= f'(1)(x—-1)= y=1 3p
¢) | xe(0.1]= f'(x)<0.deci f este descrescatoare pe (0.1] 2p
x€[lL+eo)= f'(x)20.deci f este crescatoare pe [1.+e<) 2p
f(x)= f(l)= f(x)=1 pentru orice x& (0,+=) 1p
2a) | 1 L
F{.r+1}f{.x‘)dr: | x“dx = 2p
D 0
1
= — = — 3
30 3 P
b) | ¢ P
[(x+1) f(x)Inxdr=[x*mxdx= 2p
1 1
(X (S 2¢ +1
:‘—-]nr| —[—dr== 3p
| 13 9
c) 2 i 2 7 2
| d_r:” x—1+—— |dr=——x+In(x+1)+ = F(x)=——-x+In(x+1)+c 3p
*x+1 .l x+1) 2 2
F(0)=1=c=1 1p
F[E_IJ:‘?___—‘;““L? 1p
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SUBIECTUL I —simulare 2015 mat-inf.

al M - - . 3 /
1. Calculati partea reala a numarului complex z = 2+ 21 .
—3i

. . - we - . b} ~
2. Determinati numarul real a, stiind cd functia f:R —>R, f(x)=x"+x—a are graficul tangent
axei Ox .

- : L2 .

3. Rezolvati in multimea numerelor reale ecuatia 2= +3-4" —16=0.

4. Calculati probabilitatea ca, alegind una dintre submultimile cu doua elemente ale multini
A= {1, 2,3,4,5.0, 7} . aceasta sa aiba un singur element numar par.

5.In reperul cartezian xOy se considera punctele M (2,3) si N(4.1). Determinati ecuatia
mediatoarei segmentului MN .

. . . 2 2 :
6. Aratafi ca (sm x+sin (7 - x)) + (cos x+cos (27— x)) =4, pentru orice numar real x.

BAREM SUBIECTUL I — 2015 mat-inf

L. 2+3i)(3+2i) 13i
__(2+30)(3+20) 13i . 3
449 13
Partea realda a numarului z este egala cu 0 2p
2. | A=1+4a 2p
1
1+4(I=0<:>a=—z 31)
31 474347 16=04-4" =16 3p
x=1 2p
4. | Sunt (% -Ci =12 cazuri favorabile 2p
Sunt C-f =21 de cazuri posibile 1p
_ nr. cazuri favorabile 12 4 5
nr. cazuri posibile 21 7 P
S. | Mediatoarea d trece prin punctul P(3,2), care este mijlocul segmentului MN 2p
My =—1=>m,; =1 1p
Ecuatia dreptei d este y=x—1 2p
6. | sin(7—x)=sinx, cos(27—x)=cosx 2p
(2sin x)z +(2cos .\:)2 = 4(si113 x +cos> .\:) =4, pentru orice numar real x 3p
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SUBIECTUL I —simulare 2015 st-nat

5p | L. Calculati a5, stiind ca (a,) _, este progresie aritmetica cu @, =2015 si 7 =-1.
Sp | 2. Determinati numarul real . stiind ca punctul A(2,-3) apartine graficului functiei f:R— R,
flx)= X —(2m+1)x+3.

5p | 3. Rezolvati in multimea numerelor reale ecuatia vx+1—+/x— =2.
5p | 4. Calculati probabilitatea ca, alegind una dintre submultimile cu 2 elemente ale multimii

-{1, 2,3...., 9} . aceasta sa fie formata doar din patrate perfecte.

5p | 5. In reperul cartezian xOy se considera punctele A(5,-2) si C(1,2). Determinati coordonatele
punctului B, stiind ca patrulaterul OABC este paralelogram.

5p | 6. Se considera dreptunghiul ABCD cu AB = 33 s1 BD =0. Calculafi aria triunghiului ABC .

BAREM SUBIECTUL I — 2015 st-nat

L | a5 =2015+2014-(-1)= 3p
=1 2p
2.| f(2)=-3-4m+5=-3 3p
m=2 2p
3. x+1-2Jx+ 1 x—1+x-1=2 x—1=vyx* -1 3p
x =1, care verifica ecuatia 2p
4. | sunt 3 patrate perfecte in multime, deci sunt C f =3 cazuri favorabile 2p
Sunt C'gj =306 de cazuri posibile 1p

_ ur. cazuri favorabile 3 1 5
"~ nr. cazuri posibile 36 12 P
5. | Diagonalele paralelogramului OABC se injumatitesc, deci x4 + X = xp + x5 => x5 =0 3p
YatY¥c=Yo+yp=>yp=0 2p
6. | AD=3 2p

33J3 93

Asape = Ty T 3p
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SUBIECTUL II —simulare 2015 mat-inf.

1 00 0 0 -1
1. Se considera matricele ;=0 1 0|si A(x)={x 0 0 |.unde x este numar real.
0 01 0 -1 0

Sp | a) Ardtati ca A(1)+A(-1)=24(0).

5p | b) Rezolvati in multimea numerelor reale ecuatia det(A(x) +1 5) =0.
5p | © Ardtati ¢d det(aly —bA(-1)+cA(-1)- A(-1)) =0, pentru orice numere reale pozitive a , b i c.

2. Pe multimea numerelor intregi se defineste legea de compozitie asociativa si cu element neutru
x*y=xy—-35x—-35y+30.

5p | a) Aratati ca x# y=(x—35)(y—5)+3, pentru orice numere intregi x si y.
5p | b) Deternunati elementele simetrizabile in raport cu legea de compozitie ..+ .
5p | ¢) Calculati d, *d, *---#dg,unde d;,d,,..., dg sunt divizorii naturali ai lui 2015.
BAREM SUBIECTUL II - 2015
L.a) 0 0 -1 0 0 -1 0o 0 -2
AM+A(-1)=[1 0 0 |+|/-1 0 0|=[0 0 0 |= 3p
0 -1 0 0 -1 0 0 -2 0
0 0 -1
=2({0 0 0 |=2A(0) 2p
0 -1 O
b) 1 0 -1 1 0 -1
Ax)+I;=|x 1 0 |=det(A(x)+L)=]x 1 O0|=l+x 3p
0 -1 1 0 -1 1
l+x=0=x=-1 2p
c) a 0 0 0O 0 -b 0 ¢ O a c b
al; —bA(-1)+cA(-1)-A(-1)={0 a O|-|-b 0O O |+/0 O c|=b a ¢ 2p
0 0 a 0 -b O c 00 c b a
a ¢ b
det(aI3—bA(—l)-i—cA(—l)-A(—l)): b a ¢ =(n+b+c](al+b2+cl—ab—bc—ca): 1p
c b a
= ;(a +bh+ c)((n —b)2 +(b _C)z +(c— a)2 ) >0, pentru orice numere reale pozitive a, b si ¢| 2p
2.a) | x¥y=xy-5x-5y+25+5= 2p
=x(y=5)=-5(y=5)+5=(x—-35)(y—-5)+5, pentru orice numere intregi x si y 3p
b) | Elementul neutru al legii de compozitie ,,*” este 0 1p
X este simetrizabil dacd existd x'e Z astfel incat x#*x'=x"%x=0,deunde x'=5+ ! 3 2p
x =3
Cum x' este numdr intreg, obtinem x=4 sau x=0 2p
¢) | x*5=5 i 5*y=>5, pentru x $i y numere intregi 2p
S este divizor al lui 2015 1p
2015 are 8 divizori naturali i legea de compozitie este asociativa, avem d; *d, *---%dg =5 2p
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SUBIECTUL II —simulare 2015 st-nat

I x 4

1. Se considera determinantul D(x)=|2 x-1 7-x|,unde x este numar real.
>
1 =2 X"

5p | a) Calculati D(1).
5p | b) Ardtati cd D(x)=—(x—1)(x+1)(x+2), pentru orice numar real x.
5p | ©) Rezolvati in multimea numerelor reale ecuatia D(Z‘ - 3) =0.

1+3a —6a
a 1-2a

sp | a) Aritati ca X (~1)+ X (1)=2X(0).
S5p | b) Arétati cd X (a)- X (b)=X(a+b+ab). pentru orice numere reale a si b.

2. Se considera matricea X ((1) =( J ,unde a este numar real.

Sp | ©) Determinati valorile reale ale lui @ pentru care matricea X (@) este inversabila.

BAREM SUBIECTUL II — 2015 st-nat

La) 1 1 4
D(1)=2 0 ¢= 2p
1 -2 1
=0-16+6-0-2+12=0 3p
b) 1 4 1 x 4
D(x)=|0 -1-x —1-x|=—(x+1)(x+2)j0 1 1 |= 3p
0 2—x x*-4 0 -1 x-2
, 11 , , , _
=—(x+1)(x+2) 1 ?:—[.x‘—l}[.x‘+1)[.x‘+2].pt*ntruu:u'lt:r:numarrf:al x 2p
-1 x-2
C) {2?_4“:21_2][21'_1]:0 zp
=0, x,=1s¢ x;3=2 3p
2.a) (=2 6\ ., (4 —=6) o, (1 0)
X[—lj_[\_l 3_J.}fql}_L1 —1_."Xm}_|___o 1:_| 3p
2 0)_,
—_ — = -
x( 1]+X[1]|_|1D E;I__X[[}] 2p
b) (1+3a —6a | (1+3b —6b | [(1+3a+3b+3ab —6a—6b—6ab |
X[a)-x{b}ZI e III |:| e |: 3p
L a 1-2a/' b 1-2b) | a+b+ab 1-2a—2b—2ab |
(1+3(a+b+ab) —6(a+b+ab) | _ _
:‘ ' =X (a+b+ab). pentru orice numere reale a si b 2p
~ a+b+ab  1-2(a+b+ab)) ' '
)| det(X(a))=1+a 2p
det( X (a)) =0« a=-1. deci matricea X (a) este inversabila pentru ae E\{-1} 3p
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SUBIECTUL III —simulare 2015 mat-inf.

1. Se considera functia f:(—1,40c) >R, f(x)=x—In(x+1).
5p | @) Calculati f'(x), x€ (=1 +).
x—=f(x)=In2
5p | b) Calculati limw.
x—1 x—1
5p | ¢) Demonstrati cd In(x+1) < x, pentru orice x& (—1,+c0).

X

2. Se considerd functia f:R >R, f(x)=——.
X~ +1

1
Sp | a) Calculati J.f(x)(h
0
D

x)+x”f(x) 7
x4l 8

1
5p | b) Aratati ca J. f
0

5p | ¢) Calculati lim LJ.f(r)ah".
r—1 x—1 ]

BAREM SUBIECTUL III - 2015

La) | f(x)=x—(n(x+1))'= 2p
=1- . x€(—L4eo 3
x+1 t‘ ) d
b) x—f(x)-In2 In{x+1)-In2
lim f(x) :]im—l{ x+1)-In = 2p
x—1 x—1 x—1 x-1
1
¢) | f'(0)=0. f'(x)<0. pentru arice x<(-10) si f'(x)>0. pentru orice x< (0.+eo) 3p
f(x)=f(0)=1n(x+1)<x, pentru orice xe (—1+<o) 2p
2a)| 1 i ) 1
[f[x)dr: 1 j_x d.r:lln[x* +1J = 3p
a g X +1 2 0 0
1
— " 1n? -
i 2p
D)1 L f(x)+ 27 F(x L
Ffl: ) fl: )HTJ. — X dr= zp
4 A
0 v +1 g X +1
—laﬂ:tﬂr[f)l—— 3
2 2V o 8 “P
<) 0 [ :
Din regula lui 1" Hospital pentru cazul e limita ceruta este egala cu lsim1 V| f [!}dr‘ | = 3p
x—l]| ¢ |
.__1 ¥,
= lim f[,\}:l 2p
x—l 2
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SUBIECTUL III —simulare 2015 st-nat

2

. - . X°
1. Se considera functia f:(L+e) >R, f(x)= -
X—
a) Aratati ca dreapta de ecuatie x =1 este asimptota verticala la graficul functiei f .
o x)—4
b) Calculati lim & .
=2 Xx—

¢) Determinati ecuatia asimptotei oblice spre +eo la graficul functiei f .

_ _ f@"'ﬂ -3, x<-1
2. Se considera functia f:R—R, f(x)= l 3 ( )
2x +(a-3)x—4, x>-1

,unde @ este numar real.

5p | a) Determinati numarul real @ pentru care functia f este continuain x=-1.
5p | b) Arétati cd f(x)+2<0, pentru orice x<-1.
5p | ¢) Pentru a =1, aréitati ca ecuatia £ (x)=0 are cel putin o solutie in intervalul [0,2].
BAREM SUBIECTUL III — 2015 st-nat
1.a) 2
lim f|x)=lm——=
.r—}lf[ } —ly—1 2p
x=1
= +eo, deci dreapta de ecuatie x =1 este asimptota verticala la graficul functiei f 3p
b) x)—4 2 _4x+4
hmf[ ) I _ 2
=2 x=2  xs2(x-1)(x-2)
x—2 2 -2
= lim { ) = T -0 3p
v—2( X —IJ[J.'— 7’:] —=2x—1
c) (x
lim I } =1 2p
I—te X
lim ( f f.x‘} —x)=1, deci dreapta de ecuatie y=x+1 este asimptoti oblici spre +e la
X3 ) 3p
graficul functiei f
2.a) | f este continmain x=-1& lim f(x)= lim f(x)=f(-1)
' x——1 box—=—1 ' ' 2p
x<—1 x>—1
2=2-g+3-4oa=-1 3p
b) | yc1=x+1c0=e"1 <P p
e -3<1-3= f(x)<-2= f(x)+2<0, pentru orice x<-1 3p
| f(x)=2x"—4x—4, f(0)=—4 & f(2)=4 3p
Cum f este continua pe [{l?] si f(0)- f[?} < 0. ecuatia f[x‘ll =0 are cel putin o solutie in
) ¥
~p

intervatul [0.2]

MULT SUCCES!
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